



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Centro de Referência em Formação  
e em Educação a Distância

EDITAL Nº 31/2020 – CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO APERFEIÇOAMENTO EM FORMAÇÃO  
DOCENTE PARA EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

RETIFICAÇÃO

O setor de seleção do Cefor, com base no poder-dever de autotutela administrativa, torna pública as seguintes retificações no Edital 31/2020, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1.5, **ONDE SE LÊ:**

“1.5 A carga horária do curso é de 180 horas. Mais informações sobre o curso poderão ser acessadas em <<https://cefor.ifes.edu.br/index.php/component/content/article?id=16311>>.

**LEIA-SE:**

“1.5 A carga horária do curso é de 180 horas. Mais informações sobre o curso poderão ser acessadas em <<https://cefor.ifes.edu.br/index.php/component/content/article?id=17051>>.”

2. No item 11.2, **ONDE SE LÊ:**

11.2 O aluno devidamente matriculado no curso de que trata este processo seletivo terá o prazo de até 5 (cinco) dias corridos após a confirmação da matrícula, segundo calendário, para fazer o primeiro acesso na sala de coordenação do curso ou será desligado e sua vaga remanejada, de acordo com a classificação dos candidatos suplentes.

**LEIA-SE:**

**11.2** O aluno devidamente matriculado no curso de que trata este processo seletivo terá o prazo de até 5 (cinco) dias corridos após a confirmação da matrícula, segundo calendário, para fazer o primeiro acesso no Ambiente Virtual de Aprendizagem do curso ou será desligado e sua vaga remanejada, de acordo com a classificação dos candidatos suplentes.

**3. Inserir o seguinte item:**

**12.3** O Certificado será emitido Digitalmente e enviado para o e-mail cadastrado pelo candidato no ato da inscrição.